! E Nwme:

[laTa:
[1IpOLUEeHT OT YnNCo
N3uncnn cnegHUTE NPOLEHTN:
[ensa Ha 4
20% [ens Ha 5
10% [ens Ha 10

. 50% o140 kg =

. 90% ot 80 g =

. 20% o1 120 kg =

. 20% 01125 g =

Hamepun 50%

. 50% o1 60 nB. =

. 50% o1 32 cT. =

Hamepun 20%

. 20% o1 50 nB. =

. 20% o160 CT. =
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Hamepu 25%

25% o1 80 nB. =

25% o1 20 kg =

25% o116 cT. =

25% o1 88 g =

Hamepun 10%

. 10% o1 70 nB. =

. 10% ot 35 kg =

. 10% ot 67 CT. =

. 10% o194 g =



== []poLUEHTOTUNCIO ==

MATEVATKG MATE ATKG

3apgaua 1:
a/ KakbB e NpoueHTBbT Ha Bbraexmapatu B kekca, ako 80 g kekC cbAabpXaT
18 g BbrnexmapaTtn?

6/ Mopagn enngemMuns oT LWapKa OT eAuH Knac € 25 ydeHunum oTcbeTBat 15
OT TsX. KakbB € NPOLEHTBLT Ha OTChCTBALLM yYeHULN?

B/ KOJIKO NpoLeHTa KOHLEeHTPAT Cce CbABbPXAT B NJI040B KOKTEN, KOUTO €
npuroteeH ¢ 30 g koHueHTpaT 1 150 g Boga?

r/ 3a nepnog oT eaMH MeceL, NonynaumMaTa Ha ropcky 3aium e HapacHana
oT 15 000 Ha 16 500 3anyn. KakbB e NpoueHTbT Ha nonynaumsa Ha 3anun?

3agaya 2: OT 225 g UBAT OT flaiika cnej n3cyllaBaHe ce rnoay4yaBaT

9,9 g uBAT 3a yaii:

a/ KakbB e NpoueHTBbT Ha U3CYLLIEeHVSA LUBAT Jlalika OT HEU3CyLLeHNS?

6/ KakbB NpoueHT OT MacaTa Ha LBeTa ce rybu cnej KaTto TOM ce U3cywm?

¢ ;
3agaya 3: LiBeTeH bykeT , KoWTO cTpyBa 38 /B. Ce npegnara Ha
pasnpogax6a 3a 29 nB. Kosko npoueHTa € HaManeHneTo?




